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（（（（５５５５）仕事と子育ての両立について）仕事と子育ての両立について）仕事と子育ての両立について）仕事と子育ての両立について    

 

問１３．お子さんが生まれたときに、母親、父親は育児休業を取りましたか。（それぞれ１つに○）父親につ

いて、「育児休業を取った、あるいは今取っている」を選ばれた場合は、育児休業を取得された、あ

るいは、取得予定の日数について（ ）内に数字を入れてください。また、太枠を選ばれた方は、そ

の理由を下記枠内（育児休業を取らなかった理由）の選択肢の中からお答えください。（当てはまる

番号すべてを記入）    

 母親 父親  

１．働いていなかった   →問問問問１４１４１４１４へへへへ 

２．育児休業を取った、あるいは 

今取っている 
 

（     ）

日 

→問問問問１３１３１３１３----１１１１へへへへ 

３．育児休業を取らずに働いた   

４．育児休業を取らずに離職した   
  問問問問１４１４１４１４へへへへ    

                            ↓↓↓↓                                ↓↓↓↓    

 母親 父親  

取らなかった理由 
※下記より当てはまる番号をすべて選んで記入 

   

【育児休業を取らなかった理由】    

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．出産後すぐに仕事に復帰したかった 

４．仕事に戻るのが難しそうだった 

５．昇給・昇格などが遅れそうだった 

６．収入減となり、経済的に苦しくなる 

７．保育所などに預けることができた 

８．配偶者が育児休業制度を利用した 

９．配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 

１０．子育てや家事に専念するため 

１１．職場に育児休業の制度がなかった 

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

１３．育児休業を取れることを知らなかった 

１４．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らなかった 

１５．その他（                         ） 
  

【母親】 

問１３　母親 1 2 3 4 不明
就学前児童（０～５歳） 53.5% 24.4% 3.1% 15.3% 3.6%

N=1,241 664 303 39 190 45  

53.5% 24.4% 3.1% 15.3% 3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．働いていなかった ２．育児休業を取った、あるいは今取っている

３．育児休業を取らずに働いた ４．育児休業を取らずに離職した

不明

 

◆「働いていなかった」が◆「働いていなかった」が◆「働いていなかった」が◆「働いていなかった」が 53.53.53.53.5555%%%%と最も多く、次に「育児休業を取った、あるいは今取っている」と最も多く、次に「育児休業を取った、あるいは今取っている」と最も多く、次に「育児休業を取った、あるいは今取っている」と最も多く、次に「育児休業を取った、あるいは今取っている」

がががが 24.24.24.24.4444%%%%、、、、「育児休業を取らずに離職した」が「育児休業を取らずに離職した」が「育児休業を取らずに離職した」が「育児休業を取らずに離職した」が 15.3%15.3%15.3%15.3%の順の順の順の順となっている。となっている。となっている。となっている。    
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【母親 取らなかった理由】 

問１３　母親　理由 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 不明
就学前児童（０～５歳） 23.1% 14.0% 1.7% 22.7% 0.4% 4.4% 3.1% 0.0% 1.3% 39.7% 21.8% 7.4% 0.9% 0.9% 16.2% 7.0%

N=229 53 32 4 52 1 10 7 0 3 91 50 17 2 2 37 16  

23.1%

14.0%

1.7%

22.7%

0.4%

4.4%

3.1%

0.0%

1.3%

39.7%

21.8%

7.4%

0.9%

0.9%

16.2%

7.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

２．仕事が忙しかった

３．出産後すぐに仕事に復帰したかった

４．仕事に戻るのが難しそうだった

５．昇給・昇格などが遅れそうだった

６．収入減となり、経済的に苦しくなる

７．保育所などに預けることができた

８．配偶者が育児休業制度を利用した

９．制度を利用する必要がなかった

１０．子育てや家事に専念するため

１１．職場に育児休業の制度がなかった

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

１３．育児休業を取れることを知らなかった

１４．産前産後の休暇を取得できることを知らなかった

１５．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=229

 

◆「子育てや家事に専念するため」が◆「子育てや家事に専念するため」が◆「子育てや家事に専念するため」が◆「子育てや家事に専念するため」が 39.39.39.39.7777%%%%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている一方、「職場に育児休業を取り一方、「職場に育児休業を取り一方、「職場に育児休業を取り一方、「職場に育児休業を取り

にくい雰囲気があった」がにくい雰囲気があった」がにくい雰囲気があった」がにくい雰囲気があった」が 23.1%23.1%23.1%23.1%、「仕事に戻るのが難しそうだった」が、「仕事に戻るのが難しそうだった」が、「仕事に戻るのが難しそうだった」が、「仕事に戻るのが難しそうだった」が 22.7%22.7%22.7%22.7%、「職場に育児休、「職場に育児休、「職場に育児休、「職場に育児休

業の制度がなかった」が業の制度がなかった」が業の制度がなかった」が業の制度がなかった」が 21.821.821.821.8%%%%と、職場の環境についての回答と、職場の環境についての回答と、職場の環境についての回答と、職場の環境についての回答が多くを占が多くを占が多くを占が多くを占めているめているめているめている。。。。    

 

 

【父親】 

問１３　父親 1 2 3 4 不明
就学前児童（０～５歳） 0.5% 3.6% 82.4% 0.0% 13.5%

N=1,241 6 45 1,022 0 168  

0.5%

3.6%

82.4%

0.0%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．働いていなかった ２．育児休業を取った、あるいは今取っている

３．育児休業を取らずに働いた ４．育児休業を取らずに離職した

不明

 

◆「育児休業を取らずに働いた」が◆「育児休業を取らずに働いた」が◆「育児休業を取らずに働いた」が◆「育児休業を取らずに働いた」が 82.82.82.82.4444%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くを占めているを占めているを占めているを占めている。。。。    
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【父親 育児休業を取った、あるいは今取っている 日数】 

問１３　父親　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～15日 16～20日 20日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 20.0% 28.9% 22.2% 2.2% 0.0% 20.0% 6.7%

N=45 9 13 10 1 0 9 3  

20.0%

28.9%

22.2%

2.2%
0.0%

20.0%

6.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～15日 16～20日 20日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=45

 

◆１０日の期間内で育児休暇を取っているのが◆１０日の期間内で育児休暇を取っているのが◆１０日の期間内で育児休暇を取っているのが◆１０日の期間内で育児休暇を取っているのが全体の全体の全体の全体の 77771111....1111%%%%をををを占める一方占める一方占める一方占める一方、、、、「「「「20202020 日以上日以上日以上日以上」」」」育児休暇育児休暇育児休暇育児休暇

を取っているのがを取っているのがを取っているのがを取っているのが 20.20.20.20.0000%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【父親 取らなかった理由】 

問１３　父親　理由 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 不明
就学前児童（０～５歳） 32.7% 40.4% 0.3% 3.7% 6.6% 21.0% 0.9% 12.1% 31.4% 0.0% 14.0% 0.1% 1.5% 0.4% 6.7% 12.8%

N=1,022 334 413 3 38 67 215 9 124 321 0 143 1 15 4 68 131  

32.7%

40.4%

0.3%

3.7%

6.6%

21.0%

0.9%

12.1%

31.4%

0.0%

14.0%

0.1%

1.5%

0.4%

6.7%

12.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

２．仕事が忙しかった

３．出産後すぐに仕事に復帰したかった

４．仕事に戻るのが難しそうだった

５．昇給・昇格などが遅れそうだった

６．収入減となり、経済的に苦しくなる

７．保育所などに預けることができた

８．配偶者が育児休業制度を利用した

９．制度を利用する必要がなかった

１０．子育てや家事に専念するため

１１．職場に育児休業の制度がなかった

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

１３．育児休業を取れることを知らなかった

１４．産前産後の休暇を取得できることを知らなかった

１５．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,022

 

◆「仕事が忙しかった」が◆「仕事が忙しかった」が◆「仕事が忙しかった」が◆「仕事が忙しかった」が 40.4%40.4%40.4%40.4%と最も多く、と最も多く、と最も多く、と最も多く、次に次に次に次に「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」

がががが 32.7%32.7%32.7%32.7%、「制度を利用する必要がなかった」が、「制度を利用する必要がなかった」が、「制度を利用する必要がなかった」が、「制度を利用する必要がなかった」が 31.4%31.4%31.4%31.4%のののの順となっている。順となっている。順となっている。順となっている。    
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問１３-１．育児休業を取った後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに○）    

 母親 父親  

１．育児休業を取ったあと、職場に復帰した   →問問問問１３１３１３１３----２２２２へへへへ 

２．現在も育児休業中である   

３．育児休業中に仕事をやめた   
 問問問問１４１４１４１４へへへへ    

  

【母親】 

問１３-１　母親 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 69.6% 18.5% 11.2% 0.7%

N=303 211 56 34 2  

69.6% 18.5% 11.2% 0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=303

１．育児休業を取ったあと、職場に復帰した ２．現在も育児休業中である ３．育児休業中に仕事をやめた 不明

 

◆「育児休業を取ったあと、職場に復帰した」が◆「育児休業を取ったあと、職場に復帰した」が◆「育児休業を取ったあと、職場に復帰した」が◆「育児休業を取ったあと、職場に復帰した」が 69.6%69.6%69.6%69.6%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「現在も育児休業中であ、次に「現在も育児休業中であ、次に「現在も育児休業中であ、次に「現在も育児休業中であ

る」がる」がる」がる」が 18.5%18.5%18.5%18.5%、「育児休業中に仕事を、「育児休業中に仕事を、「育児休業中に仕事を、「育児休業中に仕事をややややめた」がめた」がめた」がめた」が 11.2%11.2%11.2%11.2%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【父親】 

問１３-１　父親 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 80.0% 4.4% 2.2% 13.3%

N=45 36 2 1 6  

80.0% 4.4%

2.2%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=45

１．育児休業を取ったあと、職場に復帰した ２．現在も育児休業中である ３．育児休業中に仕事をやめた 不明

 

◆「育児休業を取っ◆「育児休業を取っ◆「育児休業を取っ◆「育児休業を取ったあと、職場に復帰した」がたあと、職場に復帰した」がたあと、職場に復帰した」がたあと、職場に復帰した」が 88880000....0000%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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問１３-２．育児休業を取ったあと、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、

「希望」としてはお子さんが何歳何ヶ月のときまで育児休業を取りたかったですか。（（ ）内に数

字を記入）それはどのようなタイミングかも合わせてお答えください。（１つに○） 

 母親 父親 

実際の職場復帰の時期 （   ）歳（    ）ヶ月 （   ）歳（    ）ヶ月 

希望の職場復帰の時期 （   ）歳（    ）ヶ月 （   ）歳（    ）ヶ月 

希望の職場復帰の  

タイミング 

１．満１歳まで 

２．出生後最初の 4 月の保育所 

一斉入所時 

３．出生後２度目の 4 月の保育所 

一斉入所時 

４．その他（         ） 

１．満１歳まで 

２．出生後最初の 4 月の保育所 

一斉入所時 

３．出生後２度目の 4 月の保育所 

一斉入所時 

４．その他（         ） 

→問問問問１３１３１３１３----３３３３へへへへ 

【母親 実際の職場復帰の時期】 

問１３-２　母親　実際 ～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明
就学前児童（０～５歳） 4.3% 9.5% 13.3% 17.1% 15.6% 25.1% 6.2% 4.3% 0.9% 3.8%

N=211 9 20 28 36 33 53 13 9 2 8  

4.3%

9.5%

13.3%

17.1%
15.6%

25.1%

6.2%
4.3%

0.9%
3.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=211

 

◆◆◆◆１歳６ヶ月未満１歳６ヶ月未満１歳６ヶ月未満１歳６ヶ月未満までまでまでまでのののの職場復帰職場復帰職場復帰職場復帰がががが 88884.94.94.94.9%%%%ととととほとんどを占め、その中では「１歳～１歳６ヶ月未満」ほとんどを占め、その中では「１歳～１歳６ヶ月未満」ほとんどを占め、その中では「１歳～１歳６ヶ月未満」ほとんどを占め、その中では「１歳～１歳６ヶ月未満」

がががが 25.1%25.1%25.1%25.1%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

 

 

【母親 希望の職場復帰の時期】 

問１３-２　母親　希望 ～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明
就学前児童（０～５歳） 2.4% 4.3% 0.5% 5.7% 27.0% 19.9% 12.3% 12.8% 1.4% 13.7%

N=211 5 9 1 12 57 42 26 27 3 29  

2.4%
4.3%

0.5%

5.7%

27.0%

19.9%

12.3% 12.8%

1.4%

13.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=211

 
◆１歳◆１歳◆１歳◆１歳から３歳まででから３歳まででから３歳まででから３歳までで 72.0%72.0%72.0%72.0%を占めており、特に「１歳」がを占めており、特に「１歳」がを占めており、特に「１歳」がを占めており、特に「１歳」が 27.0%27.0%27.0%27.0%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【母親 希望の職場復帰のタイミング】 

問１３-２　母親　ﾀｲﾐﾝｸﾞ 1 2 3 4 不明
就学前児童（０～５歳） 27.5% 17.1% 29.4% 15.6% 10.4%

N=211 58 36 62 33 22  

27.5% 17.1% 29.4% 15.6% 10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=211

１．満１歳まで ２．出生後最初の4月の保育所一斉入所時

３．出生後２度目の4月の保育所一斉入所時 ４．その他

不明

 

◆「出生後２度目の◆「出生後２度目の◆「出生後２度目の◆「出生後２度目の 4444 月の保育所一斉入所時」が月の保育所一斉入所時」が月の保育所一斉入所時」が月の保育所一斉入所時」が 29.4%29.4%29.4%29.4%と最も多く、と最も多く、と最も多く、と最も多く、次に次に次に次に「満１歳まで」が「満１歳まで」が「満１歳まで」が「満１歳まで」が 27.5%27.5%27.5%27.5%、、、、

「出生後最初の「出生後最初の「出生後最初の「出生後最初の 4444 月の保育所一斉入所時」が月の保育所一斉入所時」が月の保育所一斉入所時」が月の保育所一斉入所時」が 17.1%17.1%17.1%17.1%となっている。となっている。となっている。となっている。    

 

 

【父親 実際の職場復帰の時期】 

問１３-２　父親　実際 ～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明
就学前児童（０～５歳） 55.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

N=36 20 1 0 0 0 0 0 0 0 15  
※少数のため、グラフ省略 
 
【父親 希望の職場復帰の時期】 

問１３-２　父親　希望 ～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明
就学前児童（０～５歳） 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6%

N=36 12 0 0 0 4 0 0 0 0 20  
※少数のため、グラフ省略 
 
【父親 希望の職場復帰のタイミング】 
問１３-２　父親　ﾀｲﾐﾝｸﾞ 1 2 3 4 不明
就学前児童 25.0% 2.8% 0.0% 16.7% 55.6%
N=36 9 1 0 6 20 ※少数のため、グラフ省略 

◆◆◆◆実際の職場復帰の時期も希望の職場復帰の時期も実際の職場復帰の時期も希望の職場復帰の時期も実際の職場復帰の時期も希望の職場復帰の時期も実際の職場復帰の時期も希望の職場復帰の時期も「３ヶ月未満」「３ヶ月未満」「３ヶ月未満」「３ヶ月未満」と回答している者がと回答している者がと回答している者がと回答している者が多くなって多くなって多くなって多くなって

いる。いる。いる。いる。    
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問１３-３．職場に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが

何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（（ ）内に数字を記入） 

母親 父親 

（   ）歳（    ）ヶ月 （   ）歳（    ）ヶ月 
  

【母親】 

問１３-３　母親 ～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.9% 1.9% 0.5% 0.0% 21.8% 20.4% 12.8% 33.2% 2.4% 6.2%

N=211 2 4 1 0 46 43 27 70 5 13  

0.9%
1.9% 0.5% 0.0%

21.8% 20.4%

12.8%

33.2%

2.4%
6.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=211

 

◆１歳未満までは、◆１歳未満までは、◆１歳未満までは、◆１歳未満までは、3.3%3.3%3.3%3.3%と少ないが、「１歳」以降多くなっている。特と少ないが、「１歳」以降多くなっている。特と少ないが、「１歳」以降多くなっている。特と少ないが、「１歳」以降多くなっている。特に「２歳～３歳に「２歳～３歳に「２歳～３歳に「２歳～３歳未満未満未満未満」が」が」が」が 33.2%33.2%33.2%33.2%

と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【父親】 

問１３-３　父親 ～3ヶ月 3～6ヶ月 6～9ヶ月 9～12ヶ月 1歳 1歳～1歳6ヶ月 1歳6ヶ月～2歳 2～3歳 3歳～ 不明
就学前児童（０～５歳） 11.1% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 52.8%

N=36 4 3 0 0 6 0 1 3 0 19  

※少数のため、グラフ省略 

◆◆◆◆答えている中で答えている中で答えている中で答えている中で「１歳」が「１歳」が「１歳」が「１歳」が 16.7%16.7%16.7%16.7%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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問１４．１日当たりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。それぞれ１週間の平均的な時間をお

答えください。（（ ）内に数字を記入）また、その時間は十分だと思いますか。下記枠内の選択肢

の中からお答えください。（番号を１つ記入） 

 母親 父親 

平日 
子どもと一緒に過ごす時間 

１日当たり（   ）時間 
（   ） 

子どもと一緒に過ごす時間 

１日当たり（   ）時間 
（   ） 

休日 
子どもと一緒に過ごす時間 

１日当たり（   ）時間 
（   ） 

子どもと一緒に過ごす時間 

１日当たり（   ）時間 
（   ） 

↑↑↑↑                                                                                        ↑↑↑↑    

１．十分だと思う            ２．まあまあ十分だと思う 

３．あまり十分だと思わない       ４．不十分だと思う 

５．わからない 
  

【母親 平日 子どもと一緒に過ごす時間 １日当たり】 

問１４　母親　平日　時間 0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.8% 1.5% 3.9% 8.4% 6.0% 5.6% 5.6% 6.2% 2.8% 2.2% 0.4% 51.8% 4.7%

N=1,241 0 10 19 49 104 75 70 69 77 35 27 5 643 58  

0.0%
0.8% 1.5% 3.9%

8.4% 6.0% 5.6% 5.6% 6.2%
2.8% 2.2% 0.4%

51.8%

4.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆「１２時間以上」が◆「１２時間以上」が◆「１２時間以上」が◆「１２時間以上」が 51.8%51.8%51.8%51.8%と最も多くなっていと最も多くなっていと最も多くなっていと最も多くなっている。る。る。る。    

 

 

【母親 平日 子どもと一緒に過ごす時間 満足度】 

問１４　母親　平日　満足度 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 64.4% 13.1% 7.9% 6.5% 3.1% 5.0%

N=1,241 799 162 98 81 39 62  

64.4% 13.1% 7.9% 6.5%

3.1%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=1,241

1.十分だと思う 2.まあまあ十分だと思う 3.あまり十分だと思わない 不十分だと思う わからない 不明

 

◆「◆「◆「◆「十分だと思う十分だと思う十分だと思う十分だと思う」」」」のののの 64.64.64.64.4444%%%%とととと「まあまあ十分だと思う」の「まあまあ十分だと思う」の「まあまあ十分だと思う」の「まあまあ十分だと思う」の 13.1%13.1%13.1%13.1%で全体で全体で全体で全体のののの 77.5%77.5%77.5%77.5%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    
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【母親 休日 子どもと一緒に過ごす時間 １日当たり】 

問１４　母親　休日　時間 0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.6% 0.6% 0.6% 2.0% 0.3% 3.3% 0.6% 84.5% 6.0%

N=1,241 1 2 2 5 6 7 8 8 25 4 41 8 1,049 75  

0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.6% 0.6% 0.6% 2.0% 0.3% 3.3% 0.6%

84.5%

6.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆「１２時間以上」が◆「１２時間以上」が◆「１２時間以上」が◆「１２時間以上」が 88884.54.54.54.5%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【母親 休日 子どもと一緒に過ごす時間 満足度】 

問１４　母親　休日　満足度 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 82.0% 7.1% 1.6% 0.6% 2.2% 6.5%

N=1,241 1,018 88 20 7 27 81  

82.0% 7.1%

1.6%

0.6%

2.2%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=1,241

1.十分だと思う 2.まあまあ十分だと思う 3.あまり十分だと思わない 不十分だと思う わからない 不明

 

◆「◆「◆「◆「十分だと思う十分だと思う十分だと思う十分だと思う」が」が」が」が 82.082.082.082.0%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【父親【父親【父親【父親    平日平日平日平日    子どもと一緒に過ごす時間子どもと一緒に過ごす時間子どもと一緒に過ごす時間子どもと一緒に過ごす時間    １日当たり】１日当たり】１日当たり】１日当たり】    

問１４　父親　平日　時間 0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 24.6% 25.7% 16.7% 10.7% 3.9% 1.9% 0.5% 0.2% 0.6% 0.5% 2.0% 0.6% 2.8% 9.5%

N=1,241 305 319 207 133 48 23 6 2 7 6 25 7 35 118  

24.6%
25.7%

16.7%

10.7%

3.9%
1.9%

0.5% 0.2% 0.6% 0.5%
2.0%

0.6%
2.8%

9.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆◆◆◆４時間未満を合わせると全体４時間未満を合わせると全体４時間未満を合わせると全体４時間未満を合わせると全体のののの 77.7%77.7%77.7%77.7%を占めており、その中でを占めており、その中でを占めており、その中でを占めており、その中で「１時間～２時間「１時間～２時間「１時間～２時間「１時間～２時間未満未満未満未満」が」が」が」が 25.25.25.25.7777%%%%

と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    
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【父親 平日 子どもと一緒に過ごす時間 満足度】 

問１４　父親　平日　満足度 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 8.1% 17.6% 20.5% 39.3% 4.0% 10.3%

N=1,241 101 219 255 488 50 128  

8.1% 17.6% 20.5% 39.3% 4.0% 10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=1,241

1.十分だと思う 2.まあまあ十分だと思う 3.あまり十分だと思わない 不十分だと思う わからない 不明

 

◆「◆「◆「◆「不十分だと思う不十分だと思う不十分だと思う不十分だと思う」」」」のののの 39.339.339.339.3%%%%とととと「あまり十分だと思わない」の「あまり十分だと思わない」の「あまり十分だと思わない」の「あまり十分だと思わない」の 20.5%20.5%20.5%20.5%で全体ので全体ので全体ので全体の 59.8%59.8%59.8%59.8%を占めていを占めていを占めていを占めてい

る。る。る。る。    

    

    

【父親 休日 子どもと一緒に過ごす時間 １日当たり】 

問１４　父親　休日　時間 0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.8% 0.8% 1.3% 1.9% 1.9% 4.1% 2.8% 1.3% 5.2% 1.4% 7.9% 0.6% 58.4% 11.8%

N=1,241 10 10 16 23 23 51 35 16 64 17 98 7 725 146  

0.8% 0.8% 1.3% 1.9% 1.9% 4.1% 2.8% 1.3%
5.2%

1.4%
7.9%

0.6%

58.4%

11.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆「◆「◆「◆「１１１１２時間２時間２時間２時間以上以上以上以上」が」が」が」が 58.458.458.458.4%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【父親 休日 子どもと一緒に過ごす時間 満足度】 

問１４　父親　休日　満足度 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 52.0% 22.5% 5.6% 5.8% 2.7% 11.4%

N=1,241 645 279 69 72 34 142  

52.0% 22.5% 5.6% 5.8%

2.7%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=1,241

1.十分だと思う 2.まあまあ十分だと思う 3.あまり十分だと思わない 不十分だと思う わからない 不明

 

◆「◆「◆「◆「十分だと思う十分だと思う十分だと思う十分だと思う」」」」のののの 52.052.052.052.0%%%%とととと「まあまあ十分だと思う」の「まあまあ十分だと思う」の「まあまあ十分だと思う」の「まあまあ十分だと思う」の 22.22.22.22.5%5%5%5%で全体ので全体ので全体ので全体の 74.5%74.5%74.5%74.5%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    
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問１５．１日当たりの家事を何時間くらいしますか。１週間の平均的な時間を記入してください。    

母親 父親 

１日当たり（    ）時間 １日当たり（    ）時間 
  

【母親】 

問１５　母親 0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.1% 2.6% 11.6% 20.5% 16.2% 17.2% 11.0% 5.3% 4.2% 1.0% 2.4% 0.3% 4.3% 3.2%

N=1,241 1 32 144 255 201 214 137 66 52 12 30 4 53 40  

0.1%

2.6%

11.6%

20.5%

16.2% 17.2%

11.0%

5.3% 4.2%
1.0%

2.4%
0.3%

4.3% 3.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆２時間から７時間未満を合わせると全体の◆２時間から７時間未満を合わせると全体の◆２時間から７時間未満を合わせると全体の◆２時間から７時間未満を合わせると全体の 76.5%76.5%76.5%76.5%を占めており、その中でを占めており、その中でを占めており、その中でを占めており、その中で「「「「３３３３時間時間時間時間～４時間未満～４時間未満～４時間未満～４時間未満」」」」

がががが 20.520.520.520.5%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなってなってなってなっているいるいるいる。。。。    

 

 

【父親】 

問１５　父親 0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 62.7% 21.6% 3.5% 1.2% 0.6% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 9.8%

N=1,241 778 268 43 15 7 3 2 1 0 0 1 0 1 122  

62.7%

21.6%

3.5% 1.2% 0.6% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%

9.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

0～1H 1～2H 2～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆２時間◆２時間◆２時間◆２時間未満未満未満未満の家事の時間がの家事の時間がの家事の時間がの家事の時間が 84.84.84.84.3333%%%%とほとんどを占めている。とほとんどを占めている。とほとんどを占めている。とほとんどを占めている。    
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問１６．仕事と子育てを両立させる上での課題と思うことは何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

１．残業や出張が入ること 

２．子どもや自分が病気やけがをしたときに代わりに子どもをみてくれる人がいないこと 

３．配偶者の協力が得られないこと 

４．ご自身や配偶者の親などの理解が得られないこと 

５．職場に子育てを支援する制度がないこと 

（育児休業、子どもの看護休暇、短時間勤務など） 

６．職場の理解や協力が得られないこと 

７．子どものほかにご自身や配偶者の親などの介護をしなければならないこと 

８．子どもを預かってくれる保育所などがみつからないこと 

９．子どもと接する時間が少ないこと 

１０．その他（                             ） 
  

問１６ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 不明
就学前児童（０～５歳） 42.9% 65.2% 29.8% 5.2% 25.4% 31.3% 3.9% 25.2% 40.8% 5.2% 4.2%

N=1,241 533 809 370 64 315 389 48 313 506 65 52  

42.9%

65.2%

29.8%

5.2%

25.4%

31.3%

3.9%

25.2%

40.8%

5.2%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．残業や出張が入ること

２．病気やけがのときに子どもをみてくれる人がいないこと

３．配偶者の協力が得られないこと

４．ご自身や配偶者の親などの理解が得られないこと

５．職場に子育てを支援する制度がないこと

６．職場の理解や協力が得られないこと

７．ご自身や配偶者の親などの介護をしなければならないこと

８．子どもを預かってくれる保育所などがみつからないこと

９．子どもと接する時間が少ないこと

１０．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆◆◆◆「「「「病気やけがの病気やけがの病気やけがの病気やけがのときときときときにににに子どもを子どもを子どもを子どもをみてみてみてみてくれる人くれる人くれる人くれる人がいないことがいないことがいないことがいないこと」」」」がががが 65.2%65.2%65.2%65.2%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「残業や、次に「残業や、次に「残業や、次に「残業や

出張が入ること出張が入ること出張が入ること出張が入ること」が」が」が」が 42.9%42.9%42.9%42.9%、「子どもと接する時間が少ないこと」が、「子どもと接する時間が少ないこと」が、「子どもと接する時間が少ないこと」が、「子どもと接する時間が少ないこと」が 40.8%40.8%40.8%40.8%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    
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（（（（６６６６）平日の定期的な幼稚園や保育所）平日の定期的な幼稚園や保育所）平日の定期的な幼稚園や保育所）平日の定期的な幼稚園や保育所などなどなどなどの利用状況についての利用状況についての利用状況についての利用状況について    

 

問１７．平日（月曜日から金曜日）に、幼稚園や保育所などの子どもを預かる施設やサービスを「定期的に」

利用されていますか。    

１．利用している         ２．利用していない 
    ↓↓↓↓                                                                        ↓↓↓↓    

問問問問１７１７１７１７----１１１１へへへへ                                                    問問問問１７１７１７１７----５５５５へへへへ    

問１７ 1 2 不明
就学前児童（０～５歳） 63.7% 35.7% 0.6%

N=1,241 791 443 7  

63.7% 35.7% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

1.利用している 2.利用していない 不明

 

◆「利用している」が◆「利用している」が◆「利用している」が◆「利用している」が 63.7%63.7%63.7%63.7%、「利用していない」が、「利用していない」が、「利用していない」が、「利用していない」が 35.7%35.7%35.7%35.7%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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問１７-１．お子さんは、現在、どのような施設やサービスを利用していますか。年間を通じて平日（月曜日

から金曜日）に定期的に利用されているサービスについてお答えください。（当てはまるものすべて

に○）また「８．」を選択された方は施設名もご記入ください。    

【【【【教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育】】】】    

１．幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園（預かり保育を利用せず通常の就園時間のみを利用・通常の就園時間に不定期に預かり保育を利用） 

２．幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園＋＋＋＋幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園のののの預預預預かりかりかりかり保育保育保育保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 

３．認可保育所認可保育所認可保育所認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や民間保育園） 

４．認定認定認定認定こどもこどもこどもこども園園園園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）※ 箕面市ではみすず学園森町こども園のみ 

５．家庭的保育家庭的保育家庭的保育家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業） 

６．事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設（企業が主に従業員のために子どもを預かる施設） 

７．簡易保育施設簡易保育施設簡易保育施設簡易保育施設（認可外だが、３歳未満の子どもを対象に市役所が入所申請受付・入所決定を行う施設） 

※ 箕面市では星の子園、箕面ポッポ保育園、牧落たちばな保育園、荘園保育所（市外） 

８．そのそのそのその他他他他のののの認可外認可外認可外認可外のののの保育施設保育施設保育施設保育施設（施設名：                   ） 

９．居宅訪問型保育居宅訪問型保育居宅訪問型保育居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

【【【【子育子育子育子育てててて支援支援支援支援】】】】    

１０．子育子育子育子育てててて支援支援支援支援センターセンターセンターセンター〔〔〔〔おひさまルームおひさまルームおひさまルームおひさまルーム〕〕〕〕など子育ての仲間が集まる場 

１１．ファミリー・サポート・センターファミリー・サポート・センターファミリー・サポート・センターファミリー・サポート・センター（センターに登録している近所の人が子どもをみてくれるサービス） 

１２．児童発達支援事業所児童発達支援事業所児童発達支援事業所児童発達支援事業所〔〔〔〔あいあいあいあいあいあいあいあい園園園園〕〕〕〕（保護者同伴の通園で療育を行う施設） 

１３．その他（                             ） 

→問問問問１７１７１７１７----２２２２へへへへ 
  

問１７-１ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 不明
就学前児童（０～５歳） 52.0% 9.5% 28.6% 3.3% 0.0% 1.1% 1.8% 3.2% 0.3% 6.1% 1.6% 1.8% 1.9% 0.8%

N=791 411 75 226 26 0 9 14 25 2 48 13 14 15 6  

52.0%

9.5%

28.6%

3.3%

0.0%

1.1%

1.8%

3.2%

0.3%

6.1%

1.6%

1.8%

1.9%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．幼稚園

２．幼稚園＋幼稚園の預かり保育

３．認可保育所

４．認定こども園

５．家庭的保育

６．事業所内保育施設

７．簡易保育施設

８．その他の認可外の保育施設

９．居宅訪問型保育

１０．子育て支援センター〔おひさまルーム〕

１１．ファミリー・サポート・センター

１２．児童発達支援事業所〔あいあい園〕

１３．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆◆◆◆教育・保育施設では教育・保育施設では教育・保育施設では教育・保育施設では、、、、「幼稚園」が「幼稚園」が「幼稚園」が「幼稚園」が 55552.02.02.02.0%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、「認可保育所」が「認可保育所」が「認可保育所」が「認可保育所」が 28.6%28.6%28.6%28.6%、「幼稚園＋幼稚園、「幼稚園＋幼稚園、「幼稚園＋幼稚園、「幼稚園＋幼稚園

の預かり保育」がの預かり保育」がの預かり保育」がの預かり保育」が 9.5%9.5%9.5%9.5%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    
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問１７-２．現在利用している幼稚園や保育所などの施設やサービスについて、もっとも多いパターンとして、

１週間に何日利用し、また、１日当たり何時間（何時から何時まで）利用していますか。また、希

望としてはどのくらい利用したいですか。（（ ）内に数字を記入、   内に２４時間で表記）    

（１）現在 
１週当たり（   ）日 

１日当たり（   ）時間     ：      ～      ： 
 

（２）希望 
１週当たり（   ）日 

１日当たり（   ）時間     ：     ～      ： 

→問問問問１７１７１７１７----３３３３へへへへ 

【（１）現在 １週当たり日数】 

問１７-２　現在　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 4.6% 3.7% 0.9% 2.1% 78.6% 7.5% 2.7%

N=791 36 29 7 17 622 59 21  

4.6% 3.7% 0.9% 2.1%

78.6%

7.5%
2.7%

0.0%

50.0%

100.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆１週当たり「５日」が◆１週当たり「５日」が◆１週当たり「５日」が◆１週当たり「５日」が全体の全体の全体の全体の 78.78.78.78.6666%%%%を占めているを占めているを占めているを占めている。。。。    

 

 

【（１）現在 １日当たり時間】 

問１７-２　現在　時間 ～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 4.7% 1.5% 2.9% 28.6% 19.1% 5.9% 7.8% 8.5% 10.6% 4.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%

N=791 37 12 23 226 151 47 62 67 84 35 2 0 0 0 45  

4.7%
1.5%

2.9%

28.6%

19.1%

5.9%
7.8% 8.5%

10.6%

4.4%

0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆１日当◆１日当◆１日当◆１日当たり「５時間～６時間未満」がたり「５時間～６時間未満」がたり「５時間～６時間未満」がたり「５時間～６時間未満」が 28.28.28.28.6666%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「６時間～７時間未満」が、次に「６時間～７時間未満」が、次に「６時間～７時間未満」が、次に「６時間～７時間未満」が 19.1%19.1%19.1%19.1%

と多くと多くと多くと多くなっている。なっている。なっている。なっている。    
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【（１）現在 開始時間】 

問１７-２　現在　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 8.0% 30.3% 50.9% 3.7% 3.4% 3.7%

N=791 0 0 63 240 403 29 27 29  

0.0% 0.0%

8.0%

30.3%

50.9%

3.7% 3.4% 3.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆開始時間は、「９時～１０時」が◆開始時間は、「９時～１０時」が◆開始時間は、「９時～１０時」が◆開始時間は、「９時～１０時」が 55550000....9999%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「８時～９時」「８時～９時」「８時～９時」「８時～９時」がががが 30.3%30.3%30.3%30.3%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【（１）現在 終了時間】 

問１７-２　現在　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 42.2% 12.9% 7.3% 13.9% 18.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

N=791 334 102 58 110 145 13 0 0 0 29  

42.2%

12.9%
7.3%

13.9%
18.3%

1.6% 0.0% 0.0% 0.0%
3.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆終了時間は、「１５時まで」が◆終了時間は、「１５時まで」が◆終了時間は、「１５時まで」が◆終了時間は、「１５時まで」が 44442.22.22.22.2%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【（２）希望 １週当たり日数】 

問１７-２　希望　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 1.3% 2.3% 2.3% 2.1% 62.7% 8.8% 20.5%

N=791 10 18 18 17 496 70 162  

1.3% 2.3% 2.3% 2.1%

62.7%

8.8%

20.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆希望として、１週◆希望として、１週◆希望として、１週◆希望として、１週当たり「５日」が当たり「５日」が当たり「５日」が当たり「５日」が 62.62.62.62.7777%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【（２）希望 １日当たり時間】 

問１７-２　希望　時間 ～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 1.6% 1.3% 1.8% 7.2% 16.2% 12.3% 13.3% 7.6% 7.8% 4.3% 1.9% 0.3% 0.1% 0.0% 24.4%

N=791 13 10 14 57 128 97 105 60 62 34 15 2 1 0 193  

1.6% 1.3% 1.8%

7.2%

16.2%

12.3% 13.3%

7.6% 7.8%

4.3%
1.9%

0.3% 0.1% 0.0%

24.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆◆◆◆希望として希望として希望として希望として、、、、１日当たり「６時間～７時間未満」が１日当たり「６時間～７時間未満」が１日当たり「６時間～７時間未満」が１日当たり「６時間～７時間未満」が 16.16.16.16.2222%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「８時間～９時間未、次に「８時間～９時間未、次に「８時間～９時間未、次に「８時間～９時間未

満」が満」が満」が満」が 13.3%13.3%13.3%13.3%、「７時間～８時間未満」が、「７時間～８時間未満」が、「７時間～８時間未満」が、「７時間～８時間未満」が 12.3%12.3%12.3%12.3%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    

    

    

【（２）希望 開始時間】 

問１７-２　希望　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.3% 8.3% 26.8% 36.7% 2.8% 3.0% 22.1%

N=791 0 2 66 212 290 22 24 175  

0.0% 0.3%

8.3%

26.8%

36.7%

2.8% 3.0%

22.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆◆◆◆希望として、希望として、希望として、希望として、開始時間は開始時間は開始時間は開始時間は、、、、「９時～１０時」が「９時～１０時」が「９時～１０時」が「９時～１０時」が 36.736.736.736.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「８時～９時」「８時～９時」「８時～９時」「８時～９時」がががが 26.8%26.8%26.8%26.8%、、、、

「７時～８時」が「７時～８時」が「７時～８時」が「７時～８時」が 8.3%8.3%8.3%8.3%の順となっているの順となっているの順となっているの順となっている。。。。    

 

 

【（２）希望 終了時間】 

問１７-２　希望　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 11.1% 18.6% 14.0% 15.8% 12.0% 5.3% 1.0% 0.1% 0.0% 22.0%

N=791 88 147 111 125 95 42 8 1 0 174  

11.1%

18.6%

14.0%
15.8%

12.0%

5.3%

1.0% 0.1% 0.0%

22.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆希望として、終了時間は、「１５時～１６時」が◆希望として、終了時間は、「１５時～１６時」が◆希望として、終了時間は、「１５時～１６時」が◆希望として、終了時間は、「１５時～１６時」が 18.18.18.18.6666%%%%と最も多く、次と最も多く、次と最も多く、次と最も多く、次にににに「１７時～１８時」が「１７時～１８時」が「１７時～１８時」が「１７時～１８時」が

15.15.15.15.8888%%%%、「１６時～１７時、「１６時～１７時、「１６時～１７時、「１６時～１７時」」」」がががが 11114444....0000%%%%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    
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問１７-３．現在、利用されている施設などはどこにありますか。「２．」を選択された方は、その市区町村名に

ついても（ ）内に記入してください。    

１．箕面市内（自宅を訪問するサービスも含む） 

２．他の市区町村（市区町村名：                   ） 

→問問問問１７１７１７１７----４４４４へへへへ 

問１７-３ 1 2 不明
就学前児童（０～５歳） 66.4% 27.2% 6.4%

N=791 525 215 51  

66.4% 27.2% 6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=791

1.箕面市内 2.他の市区町村 不明

 

【２．他の市区町村名】※（ ）は回答者の数 
・吹田市（９５） ・豊中市（５２） ・池田市（２３） ・茨木市（１８） ・宝塚市（４） 
・能勢町（２） ・猪名川町（２） ・高槻市 ・摂津市 ・大阪市 ・川西市 ・西宮市 

◆「箕面市内」◆「箕面市内」◆「箕面市内」◆「箕面市内」はははは 66.66.66.66.4444%%%%、「他の市区町村」は、「他の市区町村」は、「他の市区町村」は、「他の市区町村」は 27.27.27.27.2222%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

 

 

問１７-４．幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用されている理由はなんですか。（当てはまるものす

べてに○）    

１．子どもの教育や発達のため 

２．保護者が働いている 

３．保護者が働く予定である、または、仕事を探している 

４．保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている 

５．保護者に病気や障害がある 

６．保護者が学生である 

７．その他（                                ） 

→問問問問１８１８１８１８へへへへ 

問１７-４ 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学前児童（０～５歳） 72.3% 39.7% 3.0% 0.4% 0.8% 0.4% 2.9% 2.0%

N=791 572 314 24 3 6 3 23 16  

72.3%

39.7%

3.0%

0.4%

0.8%

0.4%

2.9%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．子どもの教育や発達のため

２．保護者が働いている

３．保護者が働く予定である、または、仕事を探している

４．保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている

５．保護者に病気や障害がある

６．保護者が学生である

７．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=791

 

◆「子ども◆「子ども◆「子ども◆「子どものののの教育や発達のため」が教育や発達のため」が教育や発達のため」が教育や発達のため」が 72.72.72.72.3333%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「保護者が働いている」が、次に「保護者が働いている」が、次に「保護者が働いている」が、次に「保護者が働いている」が 39.739.739.739.7%%%%と多と多と多と多

くなっている。くなっている。くなっている。くなっている。    
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問１７-５．幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべ

てに○）また、「８．」を選んだ方は年齢もご記入ください。    

１．ご自身や配偶者が子どもの世話をしているため、利用する必要がない 

２．ご自身や配偶者の親、親せきがみている 

３．近所の人や友人・知人がみている 

４．利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない 

５．利用したいが、経済的な理由で利用できない 

６．利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない 

７．利用したいが、サービスの質や場所などで納得できる幼稚園や保育所などがない 

８．子どもがまだ小さいため（    ）歳くらいになったら利用しようと考えている 

９．その他（                              ） 
  

問１７-５ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 不明
就学前児童（０～５歳） 66.4% 10.4% 0.7% 14.0% 9.9% 2.3% 2.9% 39.7% 12.6% 0.7%

N=443 294 46 3 62 44 10 13 176 56 3     

66.4%

10.4%

0.7%

14.0%

9.9%

2.3%

2.9%

39.7%

12.6%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．ご自身や配偶者が子どもの世話をしているため、利用する必要がない

２．ご自身や配偶者の親、親せきがみている

３．近所の人や友人・知人がみている

４．利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない

５．利用したいが、経済的な理由で利用できない

６．利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない

７．サービスの質や場所などで納得できる幼稚園や保育所などがない

８．子どもがまだ小さいため（ ）歳くらいになったら利用しようと考えている

９．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=443

    

 

 

【８．子どもがまだ小さいため（ ）歳くらいになったら利用しようと考えている 年齢】 

問１７-５ 1歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 不明
就学前児童（０～５歳）

　「８.」年齢
9.1% 8.0% 50.6% 21.0% 1.7% 1.1% 8.5%

N=176 16 14 89 37 3 2 15  

9.1% 8.0%

50.6%

21.0%

1.7% 1.1%

8.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=176

 

◆「ご自身や配偶者が子どもの世話をしているため、利用する必要が◆「ご自身や配偶者が子どもの世話をしているため、利用する必要が◆「ご自身や配偶者が子どもの世話をしているため、利用する必要が◆「ご自身や配偶者が子どもの世話をしているため、利用する必要がない」がない」がない」がない」が 66.4%66.4%66.4%66.4%と最も多く、と最も多く、と最も多く、と最も多く、

次に「子どもがまだ小さいため次に「子どもがまだ小さいため次に「子どもがまだ小さいため次に「子どもがまだ小さいため（（（（    ））））歳歳歳歳（３歳が特に多い、（３歳が特に多い、（３歳が特に多い、（３歳が特に多い、50.6%50.6%50.6%50.6%））））くらいになったら利用しよくらいになったら利用しよくらいになったら利用しよくらいになったら利用しよ

うと考えている」がうと考えている」がうと考えている」がうと考えている」が 39.39.39.39.7777%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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問１８．幼稚園や保育所などの施設やサービスを、現在利用している、利用していないに関わらず、平日（月

曜日から金曜日）にお子さんに「定期的に」利用させたい、あるいは、保護者が定期的に利用した

いと考える施設やサービスはなんですか。（当てはまるものすべてに○）また、「９．」を選択された

方は施設名もご記入ください。なお、これらの施設やサービスを利用するには、一定の利用料が発

生します。 

【【【【教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育】】】】    

１．幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園（預かり保育を利用せず通常の就園時間のみを利用・通常の就園時間に不定期に預かり保育を利用） 

２．幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園＋＋＋＋幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園のののの預預預預かりかりかりかり保育保育保育保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 

３．認可保育所認可保育所認可保育所認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や民間保育園） 

４．認定認定認定認定こどもこどもこどもこども園園園園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

５．小規模小規模小規模小規模なななな保育施設保育施設保育施設保育施設（市町村の認可を受けた、３歳未満の子どもを対象に定員おおむね６～１９人の施設） 

６．家庭的保育家庭的保育家庭的保育家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業） 

７．事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設（企業が主に従業員のために子どもを預かる施設） 

８．簡易保育施設簡易保育施設簡易保育施設簡易保育施設（認可外だが、３歳未満の子どもを対象に市役所が入所申請受付・入所決定を行う施設） 

９．そのそのそのその他他他他のののの認可外認可外認可外認可外のののの保育施設保育施設保育施設保育施設（施設名：                ） 

１０．居宅訪問型保育居宅訪問型保育居宅訪問型保育居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

【【【【子育子育子育子育てててて支援支援支援支援】】】】    

１１．子育子育子育子育てててて支援支援支援支援センターセンターセンターセンター〔〔〔〔おひさまルームおひさまルームおひさまルームおひさまルーム〕〕〕〕など子育ての仲間が集まる場 

１２．ファミリー・サポート・センターファミリー・サポート・センターファミリー・サポート・センターファミリー・サポート・センター（センターに登録している近所の人が子どもをみてくれるサービス） 

１３．児童発達支援事業所児童発達支援事業所児童発達支援事業所児童発達支援事業所〔〔〔〔あいあいあいあいあいあいあいあい園園園園〕〕〕〕（保護者同伴の通園で療育を行う施設） 

１４．特になし 

１５．その他（                             ） 
  

問１８ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 不明
就学前児童（０～５歳） 45.4% 39.7% 26.4% 16.5% 5.2% 2.0% 5.2% 1.4% 0.8% 2.3% 22.6% 7.3% 2.5% 5.6% 2.1% 3.1%

N=1,241 563 493 328 205 65 25 65 17 10 29 280 90 31 70 26 38  

45.4%

39.7%

26.4%

16.5%

5.2%

2.0%

5.2%

1.4%

0.8%

2.3%

22.6%

7.3%

2.5%

5.6%

2.1%

3.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

１．幼稚園

２．幼稚園＋幼稚園の預かり保育

３．認可保育所

４．認定こども園

５．小規模な保育施設

６．家庭的保育

７．事業所内保育施設

８．簡易保育施設

９．その他の認可外の保育施設

１０．居宅訪問型保育

１１．子育て支援センター〔おひさまルーム〕

１２．ファミリー・サポート・センター

１３．児童発達支援事業所〔あいあい園〕

１４．特になし

１５．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆◆◆◆教育・保育施設では教育・保育施設では教育・保育施設では教育・保育施設では、、、、「幼稚園」が「幼稚園」が「幼稚園」が「幼稚園」が 45.45.45.45.4444%%%%と最も多く、次に「幼稚園＋幼稚園の預かり保育」がと最も多く、次に「幼稚園＋幼稚園の預かり保育」がと最も多く、次に「幼稚園＋幼稚園の預かり保育」がと最も多く、次に「幼稚園＋幼稚園の預かり保育」が

39.39.39.39.7777%%%%、「認可保育所」が、「認可保育所」が、「認可保育所」が、「認可保育所」が 26.26.26.26.4444%%%%、「、「、「、「認定こども園」が認定こども園」が認定こども園」が認定こども園」が 16.5%16.5%16.5%16.5%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    
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（（（（７７７７）土曜）土曜）土曜）土曜日日日日、、、、日曜日・祝日、日曜日・祝日、日曜日・祝日、日曜日・祝日、長期休暇中の定期的な長期休暇中の定期的な長期休暇中の定期的な長期休暇中の定期的な    
幼稚園や保育所幼稚園や保育所幼稚園や保育所幼稚園や保育所などなどなどなどの利用希望についての利用希望についての利用希望についての利用希望について    

 

問１９．お子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、幼稚園や保育所などの利用希望がありますか。仕事

や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。（それぞれ１つに○）太枠内に○をつ

けた方は、利用したい時間帯もお答えください。（    内に２４時間で表記）なお、これらの施設

などを利用するには、一定の利用料が発生します。    

 土曜日 日曜・祝日 

１．利用する希望はない   

２．ほぼ毎週利用したい   

３．月に１～２回は利用したい   

↓↓↓↓                                                        ↓↓↓↓    

 土曜日 日曜・祝日 

利用したい時間帯 ：   ～   ： ：   ～   ： 

→お子さんが、幼稚園を利用している方は問問問問２０２０２０２０へへへへ、利用していない方は問問問問２１２１２１２１へへへへ    

【土曜日】 

問１９　土曜日 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 68.6% 7.8% 17.6% 6.0%

N=1,241 851 97 218 75  

68.6% 7.8% 17.6% 6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

1.利用する希望はない 2.ほぼ毎週利用したい 3.月に１～２回は利用したい 不明

 

◆「利用する希望はない」が◆「利用する希望はない」が◆「利用する希望はない」が◆「利用する希望はない」が 68.68.68.68.6666%%%%、「ほぼ毎週利用したい」が、「ほぼ毎週利用したい」が、「ほぼ毎週利用したい」が、「ほぼ毎週利用したい」が 7.8%7.8%7.8%7.8%、「月に１～２回は利用したい」、「月に１～２回は利用したい」、「月に１～２回は利用したい」、「月に１～２回は利用したい」

はははは 17.6%17.6%17.6%17.6%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【土曜日 ２．ほぼ毎週利用したい 開始時間】 

問１９　「２.」　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 20.6% 43.3% 34.0% 1.0% 0.0% 1.0%

N=97 0 0 20 42 33 1 0 1  

0.0% 0.0%

20.6%

43.3%

34.0%

1.0% 0.0% 1.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=97

 

◆「８時～９時◆「８時～９時◆「８時～９時◆「８時～９時」が」が」が」が 44443333....3333%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「９時～１０時」「９時～１０時」「９時～１０時」「９時～１０時」がががが 34.0%34.0%34.0%34.0%と多くなっていると多くなっていると多くなっていると多くなっている。。。。    
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【土曜日 ２．ほぼ毎週利用したい 終了時間】 

問１９　「２.」　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 10.3% 6.2% 6.2% 21.6% 39.2% 9.3% 3.1% 2.1% 0.0% 2.1%

N=97 10 6 6 21 38 9 3 2 0 2  

10.3% 6.2% 6.2%

21.6%

39.2%

9.3%
3.1% 2.1% 0.0% 2.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=97

 

◆「１８時～１９時」が◆「１８時～１９時」が◆「１８時～１９時」が◆「１８時～１９時」が 39.39.39.39.2222%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

【土曜日 ３．月に１～２回は利用したい 開始時間】 

問１９　「３.」　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.5% 0.0% 11.0% 23.4% 52.3% 8.3% 4.6% 0.0%

N=218 1 0 24 51 114 18 10 0  

0.5% 0.0%

11.0%

23.4%

52.3%

8.3%
4.6%

0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=218

 

◆◆◆◆「「「「９９９９時～時～時～時～１０１０１０１０時」が時」が時」が時」が 52.352.352.352.3%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

【土曜日 ３．月に１～２回は利用したい 終了時間】 

問１９　「３.」　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 18.3% 17.4% 13.8% 22.9% 19.3% 6.4% 0.9% 0.0% 0.5% 0.5%

N=218 40 38 30 50 42 14 2 0 1 1  

18.3% 17.4%

13.8%

22.9%

19.3%

6.4%

0.9% 0.0% 0.5% 0.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=218

 

◆「１７時～１８時」が◆「１７時～１８時」が◆「１７時～１８時」が◆「１７時～１８時」が 22.22.22.22.9999%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

    

    

    



- 41 - 

【日曜日・祝日】 

問１９　日曜・祝日 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 75.8% 2.2% 10.6% 11.4%

N=1,241 941 27 131 142  

75.8% 2.2% 10.6% 11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

1.利用する希望はない 2.ほぼ毎週利用したい 3.月に１～２回は利用したい 不明

 

◆◆◆◆「利用する希望はない」が「利用する希望はない」が「利用する希望はない」が「利用する希望はない」が 75.875.875.875.8%%%%、「ほぼ毎週利用したい」が、「ほぼ毎週利用したい」が、「ほぼ毎週利用したい」が、「ほぼ毎週利用したい」が 2.2%2.2%2.2%2.2%、「月に１～２回は利用したい」、「月に１～２回は利用したい」、「月に１～２回は利用したい」、「月に１～２回は利用したい」

はははは 10.6%10.6%10.6%10.6%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【日曜日・祝日 ２．ほぼ毎週利用したい 開始時間】 

問１９　「２.」　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 37.0% 0.0% 3.7% 3.7%

N=27 0 0 6 9 10 0 1 1  

0.0% 0.0%

22.2%

33.3%
37.0%

0.0%
3.7% 3.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=27

 

◆◆◆◆「「「「９９９９時～時～時～時～１０１０１０１０時」が時」が時」が時」が 37.037.037.037.0%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「８時～９時」「８時～９時」「８時～９時」「８時～９時」がががが 33.3%33.3%33.3%33.3%と多くなっていると多くなっていると多くなっていると多くなっている。。。。    

    

    

【日曜日・祝日 ２．ほぼ毎週利用したい 終了時間】 

問１９　「２.」　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 3.7% 3.7% 22.2% 37.0% 7.4% 11.1% 7.4% 0.0% 7.4%

N=27 0 1 1 6 10 2 3 2 0 2  

0.0%

3.7% 3.7%

22.2%

37.0%

7.4%
11.1%

7.4%

0.0%

7.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=27

 

◆「１◆「１◆「１◆「１８８８８時～１時～１時～１時～１９９９９時」が時」が時」が時」が 37.037.037.037.0%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【日曜日・祝日 ３．月に１～２回は利用したい 開始時間】 

問１９　「３.」　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.8% 0.0% 13.0% 22.9% 47.3% 10.7% 4.6% 0.8%

N=131 1 0 17 30 62 14 6 1  

0.8% 0.0%

13.0%

22.9%

47.3%

10.7%
4.6%

0.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=131

 

◆◆◆◆「「「「９９９９時～時～時～時～１０１０１０１０時」が時」が時」が時」が 47.347.347.347.3%%%%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

    

 

【日曜日・祝日 ３．月に１～２回は利用したい 終了時間】 

問１９　「３.」　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 10.7% 16.0% 11.5% 21.4% 28.2% 8.4% 1.5% 0.0% 0.8% 1.5%

N=131 14 21 15 28 37 11 2 0 1 2  

10.7%

16.0%

11.5%

21.4%

28.2%

8.4%

1.5%
0.0% 0.8% 1.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=131

 

◆「１◆「１◆「１◆「１８８８８時～１時～１時～１時～１９９９９時」が時」が時」が時」が 28.228.228.228.2%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

問２０．夏休み・冬休みなど長期休暇中に、幼稚園の利用を希望しますか。（１つに○）希望がある場合は、

利用したい時間帯もお答えください。（   内に２４時間で表記）なお、これらの施設などを利用

するには、一定の利用料が発生します。    

１．利用する希望はない 

２．休みの期間中、ほぼ毎日使いたい    利用したい時間帯 

３．休みの期間中、週に数日利用したい      ：     ～     ： 
  

問２０ 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 38.1% 13.8% 39.5% 8.6%

N=478 182 66 189 41  

38.1% 13.8% 39.5% 8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=478

1.利用する希望はない 2.休みの期間中、ほぼ毎日使いたい 3.休みの期間中、週に数日利用したい 不明

 

◆◆◆◆「利用する希望はない」が「利用する希望はない」が「利用する希望はない」が「利用する希望はない」が 38.1%38.1%38.1%38.1%、「、「、「、「休みの期間中、休みの期間中、休みの期間中、休みの期間中、ほぼ毎日ほぼ毎日ほぼ毎日ほぼ毎日使いたい使いたい使いたい使いたい」が」が」が」が 13.8%13.8%13.8%13.8%、、、、「休みの期間「休みの期間「休みの期間「休みの期間

中、週に数日利用したい」が中、週に数日利用したい」が中、週に数日利用したい」が中、週に数日利用したい」が 39.39.39.39.5555%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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【２．ほぼ毎日使いたい 開始時間】 

問２０　「２.」　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 15.2% 37.9% 45.5% 0.0% 0.0% 1.5%

N=66 0 0 10 25 30 0 0 1  

0.0% 0.0%

15.2%

37.9%

45.5%

0.0% 0.0% 1.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=66

 

◆◆◆◆「「「「９９９９時～時～時～時～１０１０１０１０時」が時」が時」が時」が 45.545.545.545.5%%%%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

 

 

【２．ほぼ毎日使いたい 終了時間】 

問２０　「２.」　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 10.6% 7.6% 9.1% 22.7% 33.3% 13.6% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5%

N=66 7 5 6 15 22 9 1 0 0 1  

10.6% 7.6% 9.1%

22.7%

33.3%

13.6%

1.5% 0.0% 0.0% 1.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=66

 

◆「１◆「１◆「１◆「１８８８８時～１時～１時～１時～１９９９９時」が時」が時」が時」が 33.333.333.333.3%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【３．週に数日利用したい 開始時間】 

問２０　「３.」　開始時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 2.1% 19.6% 67.2% 9.5% 0.5% 1.1%

N=189 0 0 4 37 127 18 1 2  

0.0% 0.0% 2.1%

19.6%

67.2%

9.5%
0.5% 1.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=189

 

◆「９時～１０時」が◆「９時～１０時」が◆「９時～１０時」が◆「９時～１０時」が 67.267.267.267.2%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【３．週に数日利用したい 終了時間】 

問２０　「３.」　終了時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 18.5% 34.4% 23.8% 16.4% 5.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

N=189 35 65 45 31 10 1 0 0 0 2  

18.5%

34.4%

23.8%

16.4%

5.3%
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=189

 

◆「１◆「１◆「１◆「１５５５５時～１時～１時～１時～１６６６６時」が時」が時」が時」が 34.434.434.434.4%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

 

 

 

（（（（８８８８）子どもが病気になった）子どもが病気になった）子どもが病気になった）子どもが病気になったときときときときの対応についての対応についての対応についての対応について    

（平日に定期的に幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用している方のみ） 

※病気回復期（病後児）ではなく、病気急性期（病中）の対応 

 

問２１．この１年間に、お子さんが病気やけがで、幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用できなかったことはあ

りますか。 

１．あった           ２．なかった 

            ↓↓↓↓                                                                    ↓↓↓↓    

問問問問２１２１２１２１----１１１１へへへへ                                                    問問問問２２２２２２２２へへへへ    

問２１ 1 2 不明
就学前児童（０～５歳） 75.5% 22.4% 2.1%

N=791 597 177 17  

75.5% 22.4% 2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=791

1.あった 2.なかった 不明

 

◆「あった」が◆「あった」が◆「あった」が◆「あった」が 75.575.575.575.5%%%%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    
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問２１-１．この１年間に、お子さんが病気やけがで、幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用できなか

ったときの対処方法（当てはまるものすべてに○）とその日数をお答えください。（（ ）内に数字

を記入） ※半日程度についても１日としてカウントしてください。 

対処方法 日数（年間） 

１．父親が仕事を休んだ 

２．母親が仕事を休んだ 

３．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人に 

みてもらった（同居している場合も含む） 

４．働いていない父親か母親が子どもをみた 

５．保育所や病院に併設する病気の子どものための 

保育施設を利用した 

６．ベビーシッターを利用した 

７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

８．その他（               ） 

（    ）日 

（    ）日 

（    ）日 

 

（    ）日 

（    ）日 

 

（    ）日 

（    ）日 

（    ）日 
  

問２１-１ 1 2 3 4 5 6 7 8 不明
就学前児童（０～５歳） 14.9% 45.9% 35.3% 43.0% 2.2% 0.0% 1.0% 1.8% 0.3%

N=597 89 274 211 257 13 0 6 11 2  

14.9%

45.9%

35.3%

43.0%

2.2%

0.0%

1.0%

1.8%

0.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

１．父親が仕事を休んだ

２．母親が仕事を休んだ

３．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった

４．働いていない父親か母親が子どもをみた

５．保育所や病院に併設する病児保育施設を利用した

６．ベビーシッターを利用した

７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

８．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=597

 

◆「母親が仕事を休んだ」が◆「母親が仕事を休んだ」が◆「母親が仕事を休んだ」が◆「母親が仕事を休んだ」が 44445.95.95.95.9%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「働いていない父親か母親が子どもをみた」、次に「働いていない父親か母親が子どもをみた」、次に「働いていない父親か母親が子どもをみた」、次に「働いていない父親か母親が子どもをみた」

がががが 43.0%43.0%43.0%43.0%、「、「、「、「ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった」がご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった」がご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった」がご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった」が 35.3%35.3%35.3%35.3%、「父親が、「父親が、「父親が、「父親が仕事仕事仕事仕事

をををを休んだ」が休んだ」が休んだ」が休んだ」が 14.9%14.9%14.9%14.9%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    

    

    

【対処方法 １．父親が仕事を休んだ 日数】 

問２１-１　「１」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 27.0% 23.6% 12.4% 2.2% 18.0% 11.2% 5.6%

N=89 24 21 11 2 16 10 5  

27.0%
23.6%

12.4%

2.2%

18.0%

11.2%

5.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=89

 

◆「◆「◆「◆「１日１日１日１日」が」が」が」が 27272727....0000%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「２日」が「２日」が「２日」が「２日」が 23.6%23.6%23.6%23.6%、「５日」が、「５日」が、「５日」が、「５日」が 18.018.018.018.0%%%%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    

 

問問問問２１２１２１２１----２２２２へへへへ    

問問問問２２２２２２２２へへへへ    
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【対処方法 ２．母親が仕事を休んだ 日数】 

問２１-１　「２」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 8.4% 13.1% 12.8% 4.4% 13.5% 40.5% 7.3%

N=274 23 36 35 12 37 111 20  

8.4%
13.1% 12.8%

4.4%

13.5%

40.5%

7.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=274

 

◆「◆「◆「◆「６日以上６日以上６日以上６日以上」が」が」が」が 40404040....5555%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【対処方法 ３．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 日数】 

問２１-１　「３」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 13.3% 16.1% 12.3% 3.3% 14.2% 32.7% 8.1%

N=211 28 34 26 7 30 69 17  

13.3%
16.1%

12.3%

3.3%

14.2%

32.7%

8.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=211

 

◆「◆「◆「◆「６日以上６日以上６日以上６日以上」が」が」が」が 32.732.732.732.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【対処方法 ４．働いていない父親か母親が子どもをみた 日数】 

問２１-１　「４」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 8.6% 13.6% 10.5% 3.9% 16.0% 44.7% 2.7%

N=257 22 35 27 10 41 115 7  

8.6%

13.6%
10.5%

3.9%

16.0%

44.7%

2.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=257

 

◆「◆「◆「◆「６日以上６日以上６日以上６日以上」が」が」が」が 44.744.744.744.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【対処方法 ５．保育所や病院に併設する病気の子どものための保育施設を利用した 日数】 

問２１-１　「５」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 15.4% 30.8% 15.4% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0%

N=13 2 4 2 0 2 3 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆◆◆◆「「「「２日」が４名２日」が４名２日」が４名２日」が４名と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    
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【対処方法 ６．ベビーシッターを利用した 日数】 

※※※※対象者なし対象者なし対象者なし対象者なし    

    

【対処方法 ７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 日数】 

問２１-１　「７」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

N=6 4 1 0 0 0 1 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１日」が４名、「２日」が１名、「６日以上」が１名となっている。◆「１日」が４名、「２日」が１名、「６日以上」が１名となっている。◆「１日」が４名、「２日」が１名、「６日以上」が１名となっている。◆「１日」が４名、「２日」が１名、「６日以上」が１名となっている。    

 

【対処方法 ８．その他 日数】 

問２１-１　「８」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 36.4%

N=11 2 0 2 0 1 2 4 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１日」が２名、「３日」が２名、◆「１日」が２名、「３日」が２名、◆「１日」が２名、「３日」が２名、◆「１日」が２名、「３日」が２名、「「「「５日５日５日５日」」」」が１名、「６日以上」が２名となっている。が１名、「６日以上」が２名となっている。が１名、「６日以上」が２名となっている。が１名、「６日以上」が２名となっている。    

 

 

問２１-２．そのときに「できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい」と思われましたか。（１

つに○）利用したい方は（ ）内に日数もお答えください。なお、病気の子どものための保育施設

などの利用には、一定の利用料がかかり、また、利用前にかかりつけ医の診察を受け、その診断書

を施設に提出するなどの手続きが必要になる場合があります。    

１．できれば病気の子どものための 

保育施設などを利用したい 

     →（     ）日／年間 

２．利用したいと思わない 

↓↓↓↓                                                                                ↓↓↓↓    
問問問問２１２１２１２１----３３３３へへへへ                                                            問問問問２１２１２１２１----４４４４へへへへ    

問２１-２ 1 2 不明
就学前児童（０～５歳） 46.0% 52.6% 1.4%

N=291 134 153 4  

46.0% 52.6% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=291

１．できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい ２．利用したいと思わない 不明

 

◆「◆「◆「◆「できれば病気の子どものための保育施設などをできれば病気の子どものための保育施設などをできれば病気の子どものための保育施設などをできれば病気の子どものための保育施設などを利用したい利用したい利用したい利用したい」が」が」が」が 44446666....0000%%%%、「利用したいと思わな、「利用したいと思わな、「利用したいと思わな、「利用したいと思わな

い」がい」がい」がい」が 52.52.52.52.6666%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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【１．できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい 日数】 

問２１-２　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 2.2% 7.5% 13.4% 1.5% 17.9% 47.0% 10.4%

N=134 3 10 18 2 24 63 14  

2.2%

7.5%
13.4%

1.5%

17.9%

47.0%

10.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=134

 

◆「６日以上」が◆「６日以上」が◆「６日以上」が◆「６日以上」が 47.0%47.0%47.0%47.0%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

問２１-３．利用する場合、下記のいずれのサービスが望ましいと思われますか。（当てはまるものすべてに

○）    

１．幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス 

２．医療機関に併設した施設で子どもをみてくれるサービス 

３．ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自宅などで 

  子どもをみてくれるサービス 

４．民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス 

５．その他（                             ） 

→問問問問２２２２２２２２へへへへ 

問２１-３ 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 81.3% 67.9% 7.5% 7.5% 0.0% 6.7%

N=134 109 91 10 10 0 9  

81.3%

67.9%

7.5%

7.5%

0.0%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１．幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス

２．医療機関に併設した施設で子どもをみてくれるサービス

３．ファミリー・サポート・センター

４．民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス

５．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=134

 

◆「幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が◆「幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が◆「幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が◆「幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が 88881111....3333%%%%と最も多く、と最も多く、と最も多く、と最も多く、次次次次

にににに「医療機関に併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が「医療機関に併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が「医療機関に併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が「医療機関に併設した施設で子どもをみてくれるサービス」が 67.67.67.67.9999%%%%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    
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問２１-４．「病気の子どものための保育施設などを利用したい」とは思わない理由はなんですか。（当てはま

るものすべてに○）    

１．病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である 

２．病気の子どもは家族がみるべきである 

３．サービスの質に不安がある 

４．施設のある場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよくない 

５．利用料が高い 

６．利用料がわからない 

７．父母が仕事を休んで対応できるため 

８．その他（                             ） 

９．特に理由はない 
  

問２１-４ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 不明
就学前児童（０～５歳） 60.1% 47.1% 15.0% 28.1% 5.9% 10.5% 39.9% 19.0% 0.7% 2.6%

N=153 92 72 23 43 9 16 61 29 1 4  

60.1%

47.1%

15.0%

28.1%

5.9%

10.5%

39.9%

19.0%

0.7%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である

２．病気の子どもは家族がみるべきである

３．サービスの質に不安がある

４．場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよくない

５．利用料が高い

６．利用料がわからない

７．父母が仕事を休んで対応できるため

８．その他

９．特に理由はない

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=153

 

◆「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が◆「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が◆「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が◆「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が 60.160.160.160.1%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「病気、次に「病気、次に「病気、次に「病気

の子どもの子どもの子どもの子どもは家族がみるべきである」がは家族がみるべきである」がは家族がみるべきである」がは家族がみるべきである」が 47.1%47.1%47.1%47.1%、「父母が仕事を休んで対応できるため」が、「父母が仕事を休んで対応できるため」が、「父母が仕事を休んで対応できるため」が、「父母が仕事を休んで対応できるため」が 39.939.939.939.9%%%%

の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


